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XII TROFEO DANILO LANATA

prova del campionato italiano di safari  fotografico subacqueo

 V Estemporanea di fotografia subacquea a tema biologico 

Domenica  25 aprile 2010 (1.05.10)
PROGRAMMA

ORE 07.00 RADUNO PRESSO LA SEDE DEL CLUB, via Portobello 6 Sestri Levante
ORE 07.30 CONTROLLO E COMPLETAMENTO ISCRIZIONI,  
ORE 08.30 INIZIO GARA
ORE 12.30 TERMINE 
ORE 12.45 CONSEGNA FOTOCAMERE ( schede digitali ) 
ORE 13.00 RISTORO (compreso nella quota d’iscrizione)
ORE 13.45 RICONSEGNA  (schede digitali) , SELEZIONE immagini c/o sala LNI
ORE 15.30 TERMINE SELEZIONE consegna schede alla giuria 
ORE 15.30 Verifica e preparazione immagini (gruppo di convalida)
ORE 16.30 INIZIO LAVORI DELLA GIURIA
ORE 19.00  Fine lavori della giuria  - esposizione classifiche 
ORE 19.30 PREMIAZIONE – PROIEZIONE
ORE 21.00 CENA  c/o Ristorante Polpo Mario (a prezzo scontato- previa prenotazione)
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PROCEDURE E REGOLAMENTO PARTICOLARE

SONO PREVISTE LE SEGUENTI CATEGORIE:

APNEA MASTER Appartengono alla categoria Apnea Master tutti coloro che volgono l’attività  esclusivamente in apnea.

FREE  Appartengono alla categoria Free Master tutti coloro che  svolgono l’attività con l’ARA. L’eventuale apnea potrà essere effettuata solamente prima  dell’uso dell’ARA e      comunque con un tempo non superiore ad ¼ del tempo di gara Appartengono alle due categorie Master tutti coloro che utilizzano foto  camere digitali con visione reflex.

DIGITALI COMPATTE  Appartengono alla categoria Digitali compatte tutti coloro che   utilizzano foto camere digitali prive di visione reflex; nella categoria Digitali compatte è possibile  partecipare o solo in  apnea, o solo con l’ARA. Nella categoria Digitali compatte é ammessa la partecipazione ai concorrenti che abbiano compiuto il 14° anno di età,  a condizione che si   immergano solo in  apnea.  

Tutti i concorrenti devono essere in possesso della tessera atleta in corso di validità e, per coloro che gareggiano con l’ARA, del brevetto federale SMZ di 1° grado o altro ad esso equivalente.

In entrambe le categorie saranno presi in considerazione i 50 fotogrammi successivi alla foto del concorrente

Si applica l’articolo 7  del regolamento: ciascun concorrente dovrà selezionare 9 specie da sottoporre alla valutazione della Giuria. Le rimanenti  26 non saranno valutate, ma verrà loro attribuito un punteggio di 5 punti per il coefficiente di difficoltà. 

1. Il concorrente al momento dell’ iscrizione si presenterà con la fotocamera e davanti ad un giudice provvederà a formattare la memoria dell’ apparecchio e la scheda. La scheda potrà eventualmente essere sostituita, da parte della giuria, in  caso di suo accertato danneggiamento. La prima foto della scheda dovrà essere fatta al concorrente con il numero di gara ben visibile, saranno considerate solo le successive 50 foto.

2. Al termine della gara verranno concessi 15 minuti per la consegna delle fotocamere digitali (schede).  Quindi inizieranno le operazioni di trasferimento delle immagini dalla fotocamera al PC Giuria Riconsegna della fotocamera (scheda) al concorrente con allegato apposito modulo cartaceo ( e/o informatico) in cui indicare, secondo i criteri di seguito esposti,  i fotogrammi selezionati. 
· Sul modulo i concorrenti dovranno indicare:  numero di gara e categoria –elencando in ordine crescente   il n. del file  e la relativa specie ( o titolo per l’estemporanea )  per tutte le foto  consegnate ( 35 per il Safari e 3 per l’Estemporanea) indicando le 9 da presentare alla giuria per il safari S  e le 3 per l’estemporanea E il concorrente può indicare solo  una eventuale rotazione della immagine. 

Esempio : DS 003.jpeg  perchia  ruota orario 90° o 180

La giuria potrà penalizzare tutte le foto che non rispettano i relativi criteri di validità!  
· Terminata la selezione il concorrente consegnerà alla organizzazione il modulo (cartaceo o informatico).  Gli organizzatori provvederanno, utilizzando la copia della scheda concorrente sul PC Giuria, con la presenza di un rappresentate di ogni società partecipante (gruppo di convalida), a verificare la corrispondenza tra l’indicazione di specie sulla scheda e la relativa immagine (errori specie doppie ecc…) per tutte le foto, le dimensioni, l’esposizione e la messa a fuoco  solamente per le  foto da far valutare alla giuria (9) . Tutte le foto saranno inserite nel programma Safari Manager 

3. Per tutti i concorrenti e per la proiezione alla giuria verrà usato il medesimo programma. Durante le operazioni di scelta i concorrenti non potranno in nessun modo intervenire sulle immagini, salvo indicare sul modulo  come eventualmente ruotare l’immagine.  

4. Dopo circa quattro ore dal termine della gara (tempi di selezione  e organizzazione delle immagini) avrà inizio il lavoro della giuria. La giuria applicherà i criteri attualmente in vigore per tutte le immagini da votare,  Il lavoro della giuria dovrebbe durare al  massimo 2 ore  quindi l’organizzazione provvederà alla compilazione della classifica.  

5. Per quanto non precisato vale il REGOLAMENTO NAZIONALE FIPSAS IN VIGORE 

       testo di riferimento: il libro completo   dei pesci dei mari europei – Lythgoe ed Mursia.
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prova del campionato italiano di safari  fotografico subacqueo

 V Estemporanea di fotografia subacquea a tema biologico 

Domenica  25 aprile 2010 (1.05.10)
MODULO DI ISCRIZIONE

cognome:                                                nome: 

data e luogo di nascita
indirizzo: 

telefono:                                                cellulare: 

e-mail: 

Dati assicurazione (DAN –FIPSAS  - ecc…) :

N. brevetto – ente di origine:

SPECIFICARE(X davanti all’indicazione)con che fotocamera e tecnica di immersione si partecipa alla gara: 

· FOTOCAMERA REFLEX digitale

· FOTOCAMERA digitale compatta

· CON AUTORESPIRATORE

· IN APNEA
Io sottoscritto Accetto integralmente le condizioni indicate nel regolamento e dichiaro:  

· di essere nelle condizioni psicofisiche idonee per partecipare alla manifestazione, come da certificazione medica allegata in copia; 

· di manlevare da ogni e qualsiasi responsabilità gli organizzatori per danni subiti dallo stesso o causati a terzi durante lo svolgimento della predetta manifestazione;

· di autorizzare gli organizzatori ad utilizzare gratuitamente il materiale fotografico: diapositive/fotografie/video presentate in occasione della manifestazione indicata in oggetto, nell’ambito delle attività dei circoli organizzatori  e per la divulgazione alla stampa e TV, con il solo obbligo di citare il nome dell’autore. 

· di versare, al momento dei controlli all’inizio della competizione,  la quota di iscrizione:        25,00 € x partecipante 
· confermo la mia presenza alla cena 
Data                                                  Firma del concorrente

L’iscrizione comporta l’autorizzazione da parte dell’autore al trattamento ed utilizzazione dei propri dati personali da parte dell’organizzazione del concorso, ai sensi della legge  D.L. 196/03 

PROVA DEL CAMPIONATO ITALIANO DI SAFARI FOGRAFICO SUBACQUEO

Domenica  25 aprile 2010 (1.05.10)
Il Presidente della Società:
Sede in                              tel

Chiede di iscrivere il seguente atleta:

	Cognome Nome
	Tessera FIPSAS -Tessera atleta
	Brevetto
	Certificato agonista foto sub/safari foto sub 

	
	                           
	
	


Il Presidente attesta sotto la propria responsabilità che tutte le certificazioni mediche previste dalla legge per gli atleti iscritti alla gara sono depositate presso la segreteria della società.
Data 

TIMBRO DELLA SOCIETA’                      Firma del presidente

